Année 1930 - Calendrier de la fédération

***Tallon IV***


Quelque part, dans l'immensité de l'espace, se trouve Tallon IV, planète réputée pour son riche écosystème, et sa beauté. C’est d'ailleurs ce qui attira l'attention des Chozo,la race d'humanoïdes a bec d'oiseau. Mais un malheur allait frapper cette planète...


-Cité du Soleil, Grand Place-

une foule de chozo se mêlaient dans l'atrium, cette vaste salle connue pour être le lieu ou les chozo se détendent et se reposent, entre amis. Mais aujourd'hui, A'raanu,le grand prophète, avait une terrible nouvelle a annoncer...

A'raanu : Mes frères ! J'ai vu un terrible présage, et un grand malheur va nous arriver,si nous ne faisons rien !

La salle devient entièrement silencieuse.

A'raanu : Un météore va frapper la planète, et va provoquer notre destruction a tous si nous ne faisons rien!

Un imbécile lança alors dans la salle : Un coup de canon et on n'en parle plus !

A'raanu : Non, mes frères. Ce météore contient le Grand Poison, et aspergera toute notre planète si nous le détruisons dans l'espace .Il faut trouver un moyen de le dévier de son orbite, ou le glas de notre fin sonnera...

un chozo, du nom de Jagard, demanda alors : Mais...Prophète, quand ce météore touchera-t-il la planète?
Car si tes prédictions se révèleraient juste, il nous faut au plus vite rassembler les ressources nécessaires pour la défense planétaire.

A'raanu : Ce météore...Frappera Tallon IV dans 20 ans.

Stupeur dans la salle.

Jagard : 20 ans? Tu en es sur? il faut directement entamer les travaux. Mais il nous fauta aussi réunir le Conseil des 9, afin de trouver la solution la plus apte a l'éradication de cette malédiction.


***


Plus tard...

- Arboretum, Salle du conseil - 

A'raanu, suivi de Jagard, entrèrent tour à tour dans la salle du conseil des 9.
Le conseil des 9 était la branche de l'administration Chozo qui gouvernait. Les 9 Sages étaient les chozo les plus vieux et les plus puissants, ayant une expérience sans partages sur différents arts, tel que la guerre, la logistique, la science.

Le chef du conseil parla en premier.

Ikana : Prophète A'raanu. Tu as eu une prédiction, l'image d'un météore contenant le grand poison, s'écraser sur notre planète. Quand cet évènement se produira-t-il?

A'raanu : Dans 20 ans.

Ikana : Bien. Il nous faut organiser : soit la destruction du météore, soit la protection de la planète.

A'raanu : Ikana, la destruction du météore provoquera l'aspergement complet de la planète en poison, ce qui aura des conséquences dramatiques sur 'l'écosystème. En revanche, la création d'un bouclier me semblerait plus juste.

Jagard : Mais, Prophète,si le météore s'écrase sur le bouclier, ce dernier sera aspergé aussi de poison, et donc sa désactivation serait impossible.

Ikana : Hm. Ce chozo a vu juste. Comment t'appelle-tu?

Jagard : Jagard.

Ikana : Et bien, Jagard, quelle solution serait la plus apte pour nous proteger, a ton avis?

Jagard : Et bien,le dévier.

Ikana: Effectivement, cette solution serait parfaite. Qu'en pense-tu, prophète?

A'raanu : ...ça pourrais marcher.
***chapitre 2***
LE lendemain, dans la salle du conseil...

Ikana : Jagard. Nous avons débattu toute la nuit sur votre sujet, et il a finalement été retenu. Nous allons construire un canon géant, afin de tirer un coup unique dans le météore, non pas pour le détruire, mais pour le dévier de l'orbite de notre planète.
Ce projet s'appellera : Projet Dériveur.
Afin de mener ce projet à bien, Nous avons avoir besoin de materiaux, de technicien et d'architectes. Je vous présente les Meilleurs d'entre nous pour ces trois domaines.
Ikana : Voici J'iran, le Maitre Géologue, qui s'occupera de l'emplacement adéquat du dériveur, et des matériaux utilisés pour sa construction.
J'iran : Bonjour, jeune chozo.
Ikana :Puis K'arnaï, La maitresse Tech, qui s'occupera de la conception interne et du fonctionnement du canon.
K'arnaï : C'est un honneur de te rencontrer, Prophete. Et toi aussi, Jagard.
Ikana : Ensuite, voici Tilack, le Maitre Architecte, qui s'occupera de la construction externe du canon, et qui travaillera avec J'iran pour les matériaux.
Ikana : Pour finir, je vous ai alloués une salle,La Serre,pour travailler en toute tranquillité. Chacun des maitres aura une équipe complète de géologues, techniciens et architectes pour les aider dans leur travaux. Jagard et A'raanu superviserons les travaux. Vous pouvez disposer.


Jagard : Vous vous rendez compte? dit-il après être sortit.
Jagard : Nous allons superviser la construction d'un canon géant qui déviera un météore !
A'raanu : En effet, c'est peu courant.

***Plus tard, dans la Serre...***

Jiran : Tout d'abord, il nous faut décider de l'endroit ou la construction serait la plus approprié. Je demande donc a mes assistant de me décrire précisément 3 endroit probables a la construction.
*débat et foutoir dans la salle*
Jiran : Bon. Je vois que les trois idées sont présentes. La falaise de la Pluie, La baie des Lak'dar, et la plaine de Tallon.
Pour ma part, un canon construit en équilibre sur des falaises aurait moins de recul puisque maintenu en l'air par des cables et des propulseur antigravitiques. De plus,si j'en crois A'raanu, le météore est dirigé vers cet endroit, et donc assurant un portée et un alignement optimal. Des questions?
*silence*
Jagard : Ce sera parfait, sans aucun doute.
K'arnaï : Mais...Ce sera un météore, donc de fer et de roche, ou une comète de glace?
K'arnaï : Car le canon doit être construit en fonction de cela, pour une déviation optimale !
A'raanu : ...Il est en Roche. C'est un Météore.
K'arnai : Bien.
Tilack : A present,il nous faut décider des matériaux 
pour la construction, pour assurer une solidité parfaite.
Jiran : Je propose de l'Acier Magmoor, le plus résistant de tous, et très maléable.une fois soumis a un choque electrique, il devient indestructible !
Tilack : Oui, mais les magmoor sont gardés par les bêtes qui ont donnés leur nom à la caverne !
Jagard : Envoyons l'équipe de Soloras. Ses explorateur sont d'une puissance sans failles, ils n'échoueront pas!
Tilack : En effet...
Jagard : Nous convoquerons son équipe demain, à présent, reposons nous. La journée a été épuisante. Rendez vous demain a la 2e déclinaison du soleil. Tilack, si vous voulez bien lui écrire une lettre de convocation...
Tilack : Ce sera fait.
Jagard : A présent, bonne nuit
